

Весёегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весёегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года № 17(10309) 29 апреля 2016г. Цена свободная

30 апреля - День пожарной охраны ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Уважаемые работники
и ветераны пожарной охраны!
Поздравляю вас с праздником!**

Высокопрофессиональные кадры — главная опора ведомств, работающих в сложных условиях. Именно высокий уровень подготовки, стойкость и мужество личного состава подразделений пожарной охраны обеспечивают Тверской области эффективную борьбу с огненной стихией, предупреждение и профилактику возгораний. За этой сухой формулировкой стоят спасенные жизни, сохраненное здоровье и имущество людей, обеспечение безопасности людей и территорий.

В вашей работе не бывает выходных. Постоянный контроль над ситуацией, использование самых современных технических средств, профессионализм и ответственность — безусловное кредо противопожарной спасательной службы Тверской области.

Желаю вам успехов в работе, крепкого здоровья, семейного благополучия и всего наилучшего. И пусть пожарные сирены звучат в Тверской области как можно реже!

И.М. РУДЕНЯ,
временно исполняющий обязанности
Губернатора Тверской области

**Уважаемые сотрудники и ветераны
пожарной охраны Весёегонского района!
Сердечно поздравляем вас с вашим
профессиональным праздником -
Днём пожарной охраны!**

Ваша служба - одна из старейших в Российской государственности. Это говорит об особой ее значимости во все времена. Трудно переоценить важность и значимость работы, которую выполняют пожарные, порой рискуя собственной жизнью при тушении пожаров и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

Ради сохранения жизни и здоровья людей вы готовы действовать в самых экстремальных ситуациях, бесстрашно вступать в борьбу с огненной стихией, спасая жизни людей.

Уверены, что в нашем районе многолетние традиции пожарного братства, совершенствование практических навыков и впредь будут залогом надежной защиты жителей и территорий Весёегонского района от пожаров.

От всей души желаю крепкого здоровья и долголетия ветеранам службы, силы духа и успехов в службе сотрудникам пожарной охраны, понимания близких, согласия, благополучия и счастья!

Спокойной службы, «сухих рукавов», а огня — лишь в теплом семейном очаге!

Глава Весёегонского района
А.В. ПАШУКОВ
Глава города Весёегонска
В.А. КОМАРОВ

1 мая — Пасха Христова

**Уважаемые жители Тверской области!
Поздравляю вас с Великим Праздником Пасхи Христовой!**

Главный православный праздник символизирует торжество вечных ценностей, возрождение и укрепление духовной силы человека.

На протяжении многих веков христианство служит опорой общества, основой становления и укрепления российской государственности. Русская православная церковь играет огромную консолидирующую роль в сохранении наследия страны, упрочении института семьи, воспитании нового поколения в духе патриотизма, единства и межнационального согласия.

Тверская земля богата духовными традициями и святынями. Собор тверских святых насчитывает около 40 канонизированных святых и более 200 прославленных в лике святых новомучеников и исповедников российских. Имена святого благоверного князя Михаила Тверского и его супруги святой благоверной княгини Анны Кашинской, Патриархов Иова и Тихона, святых Нила Столобенского, Макария Калязинского и многих других тверских подвижников знает вся Россия.

Сегодня совместные усилия светской и церковной власти направлены на возрождение духовно-нравственных ценностей как основы для дальнейшего успешного развития России и ее регионов.

В этот светлый день желаю вам радости, мира, семейного благополучия и успехов во всех добрых начинаниях!

И.М. РУДЕНЯ,
временно исполняющий обязанности Губернатора Тверской области

1 мая — День Весны и Труда Мира, здоровья, добра!

**Уважаемые жители Тверской области!
Поздравляю вас с Днем Весны и Труда!**

Этот праздник является символом уважения к человеку труда. По традиции Первомай объединяет людей разных профессий и поколений, всех, кто любит свое дело, вносит вклад в развитие родного края и страны.

Тверская область славится трудовыми традициями, династиями и коллективами. За каждым достижением в экономике и сельском хозяйстве, малом и среднем бизнесе, социальной сфере, развитии инфраструктуры городов и районов стоят профессионалы своего дела.

Ключевой задачей в деятельности Правительства Тверской области является повышение качества жизни в регионе. Мы должны сделать так, чтобы наша молодежь и люди среднего возраста оставались жить на тверской земле, продолжали традиции созидательного труда, заложенные предками.

Желаю всем успехов в нашем общем движении к этой цели, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

И.М. РУДЕНЯ,
временно исполняющий обязанности
Губернатора Тверской области

**Дорогие земляки!
Примите мои самые искренние
поздравления
с праздником Весны и Труда!**

Это любимый всеми поколениями россиян праздник, когда весна вступает в полные права. С первым майским днем связаны хорошее настроение и надежды на добрые перемены, согласие и мир в обществе.

Первомай символизирует уважение к труждающемуся человеку и утверждает социальные ценности современного общества: достойные условия жизни, стабильную и интересную работу, хороший уровень заработной платы, право на защиту и поддержку государства.

Сегодня совместные усилия власти, бизнеса, профсоюзов, политических партий и общественных организаций направлены на реализацию высоких стандартов жизнеобеспечения, на то, чтобы сделать жизнь на Тверской земле комфортной и удобной, обеспечить процветание региональной экономики и стабильность социальной сферы. Убежден, что трудовые свершения каждого из вас станут достойным вкладом в достижение этих важных целей.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и новых достижений!

В.В. ДАНИЛОВ,
депутат Законодательного Собрания
Тверской области



**Дорогие земляки!
От всей души поздравляю вас
с наступающими праздниками -
Днем Весны и Труда и Днем Победы!**

Эти главные майские торжества объединяют людей разных профессий и поколений, всех, кто любит свое дело, гордится великой историей нашей страны.

Первомай напоминает, что все свершения и успехи в нашей жизни рождаются в труде — большом, настоящем, на совесть.

С Днем Победы связаны подвиг советского народа, слава отечественного оружия, наша вечная благодарность ветеранам, подарившим нам возможность жить и работать в сильной и свободной стране.

Примите мои самые светлые поздравления! Мира, здоровья и добра вам и вашим близким!

Светлана МАКСИМОВА,
депутат Государственной Думы РФ,
фракция «Единая Россия»

**Дорогие земляки!
Сердечно поздравляем вас с замечательным майским праздником!**

Сегодня он официально называется Праздником Весны и Труда, хотя для многих он всегда будет носить звонкое имя Первомай. Однако как бы его ни называли, для всех это один из любимых весенних праздников, который по-прежнему ассоциируется в наших умах и сердцах с наступившим теплом, ярким солнцем, первой зеленью, радостным настроением.

С этим праздником связаны добрые традиции в семьях и производственных коллективах, ведь труд — это главная созидательная, движущая сила общества, источник благополучия человека, способствующий раскрытию его талантов и способностей.

Желаем вам, дорогие земляки, чтобы труд каждого был востребован и оценен по достоинству, приносил радость и благополучие. Крепкого вам здоровья, счастья, оптимизма и стабильности, удачи, вдохновения и сил для осуществления всех планов и начинаний!

Глава Весёегонского района **А.В. ПАШУКОВ**
Глава города Весёегонска **В.А. КОМАРОВ**

За чистоту в городе и районе



На территории Весёегонского муниципального образования ряд организаций, учреждений и граждан приняли участие в субботнике. Об этой акции по поддержанию чистоты и уборке мусора сообщил в своем блоге в социальной сети «Одноклассники» глава района А.В. Пашуков: «Субботник. Уборку прибрежной полосы на р. Реня провела мужская часть сотрудников администрации района, Егонского сельского поселения, общества охотников и рыболовов, участка по обслуживанию Рыбинского водохранилища. Привели в порядок участок от «Матрены» до «Каменника». В то же время глава района отмечает: «В голове нет ответа на вопрос: "Почему, взяв на природу пакет с продуктами и напитками, нельзя отвезти его назад с пустой тарой??"».

На снимке: участники субботника

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин провел в Казани заседание Совета по развитию физической культуры и спорта. Обсуждались вопросы развития отечественного хоккея, проведение Чемпионата мира по хоккею в Москве в 2016 году и подготовки национальной сборной к зимним Олимпийским играм 2018 года в Пхенчхане (Республика Корея).

68% россиян считают, что у России сейчас наиболее близкие дружественные отношения с Белоруссией, 56% соотечественников считают, что с Китаем, 50% — с Казахстаном. А вот с кем наихудшие недружественные отношения? 71% респондентов назвали Украину, 69% — США, 63% — Турцию. В опросе ФОМ участвовали 1500 жителей 104 населенных пунктов в 53 субъектах РФ.

(АиФ, № 16, 20-26 апреля 2016г.)

Страны-производители нефти на переговорах в Катаре так и не договорились о сокращении добычи. После первых сообщений об этом нефть на бирже сразу пошла вниз, а курс доллара, напротив, подскочил более чем на 2 рубля.

Окружной суд в Гааге принял постановление об отмене решения апелляционного суда о выплате 50 млрд. долл. акционерам ЮКОСа.

Большинство россиян стали меньше доверять доллару как средству хранения сбережений. Только 3% наших граждан хранят свои кровные в американских банкнотах, 2% — в евро, зато 57% предпочитают в качестве средств накопления российские дензнаки, потому что уверены, что через год доллар будет стоить меньше 50 рублей.

(АиФ, № 16, 20-26 апреля 2016г.)

**НИКТО НЕ ЗАБЫТ
НИЧТО НЕ ЗАБЫТО!**

Акция «Георгиевская ленточка» стартовала в Верхневолжье

С 21 апреля по 12 мая в Тверской области проходит акция «Георгиевская ленточка». В регионе подготовлена к 9 мая ведется по нескольким направлениям. Главная задача, поставленная временно исполняющим обязанности Губернатора Игорем Руденей — День Победы должен стать душевным праздником. Об этом руководитель области заявил на недавнем заседании оргкомитета «Победа».

Особое внимание — нашим ветеранам. По предложению главы региона принято решение об увеличении до 2 тысяч рублей единовременной денежной выплаты, которая осуществляется в преддверии Дня

Победы участникам, инвалидам Великой Отечественной войны и другим категориям граждан.

Подготовка к празднику ведется и по линии благоустройства памятных мест. Тверская область — единственная в ЦФО, где в 2016 году районам на эти цели предоставляются субсидии.

Старт акции «Георгиевская ленточка» в регионе дан 21 апреля в Твери в ходе Ежегодного городского молодежного слета «Мы — наследники Победы!». К ней присоединяются все районы, города и поселения Тверской области.

Пресс-служба Правительства Тверской области

Постановление администрации Весьегонского района Тверской области

08.04.2016

№ 116

«О ПРОВЕДЕНИИ ПРАЗДНИЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ, ПОСВЯЩЕННЫХ 71-й ГОДОВЩИНЕ ПОБЕДЫ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ 1941-1945 годов»

В целях подготовки проведения на территории Весьегонского района праздничных мероприятий, посвященных 71-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов постановляю:

1. Утвердить план проведения на территории Весьегонского района праздничных мероприятий, посвященных 71-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов (прилагается).

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Весьегонская жизнь»

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района Живописцеву Е.А.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Глава администрации района
И.И. УГНИВЕНКО

* С приложением к постановлению можно ознакомиться в администрации района или на официальном сайте МО «Весьегонский район» в сети Интернет

«Бессмертный полк»

Все дальше в историю уходит Великая Отечественная война, но мы обязаны помнить о ней и хранить в памяти подвиги наших отцов, матерей, дедов.

С каждым годом становится все меньше участников этих событий, и 9 мая в праздничной колонне идет все меньше фронтовиков. Мы, участники краеведческого клуба «Весь», предлагаем всем, кому дорога память о фронтовиках-победителях, 9 мая 2016 года в Весьегонске принять участие во Всероссийской акции «Бессмертный полк».

Несколько слов об акции.

Это акция, призванная сохранить память о Великой Отечественной войне, о каждом, кто боролся за освобождение Родины: ветеранах армии и флота, тружениках тыла, ветеранах труда, узниках концлагерей, партизанах — кто ушел из жизни или живет рядом с нами.

В колонну «Бессмертного полка» может встать каждый, кто 9 мая придет:

- с фотографией;
- или написанными на листе бумаги фамилией, именем, отчеством;
- или штендером (увеличенная, сканированная фотография, закрепленная на пластике, ламинированная, прикреплённая к держателю) ВАШИХ РОДСТВЕННИКОВ, КОТОРЫЕ ПРИНИМАЛИ УЧАСТИЕ В Великой Отечественной войне.

ПОСТРОЕНИЕ БЕССМЕРТНОГО ПОЛКА 9 мая 2016 года с 10.15 до 10.40 на площади около здания ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ.

Выдвижение колонны к площади СЛАВЫ в — 10.40 час.

Фотографии можно сканировать, напечатать и ламинировать в ТЦ Дикси (2 этаж), ИП Прусова Н.И.

Приходите 9 мая и участвуйте в шествии!

Информация с блога краеведческого клуба «Весь» в социальной сети «Одноклассники» в информационной сети «Интернет»

На дальних подступах к России

Навстречу Дню Победы

(посвящается воинам-интернационалистам, которые сражаются в Сирии)

Остановим ли мы Исламское государство, которое действует на территории Сирийской Арабской Республики, метастазы которого распространяются далеко за пределы этого района? Борьба с этой экстремистской организацией потребует многих сил. Сейчас Сирия — это передний край, она страдает от действий боевиков (ИГ). На ее территории уже 4 года продолжаются военные действия.

Конфликт в Сирии начался с мирных демонстраций еще в марте 2011 года и перерос в затяжную гражданскую войну. По данным ООН, в ходе войны погибли свыше 200 тыс. сирийцев, более 12 млн. пострадали и нуждаются в гуманитарной помощи. Почти 4 млн. стали беженцами, и еще 7 млн. — внутренне перемещенными лицами.

Президент Сирии Асад активно борется с ИГ, но полагает, что для победы одних воздушных ударов, которые США с 23 сентября 2014г. наносит по боевикам (авиация международной коалиции в сирийском небе) — недостаточно, причем Асад считает, что полеты ВВС США в сирийском небе — незаконные, что нужны наземные силы — сирийская армия для борьбы с отрядами ИГ.

Москва обеспокоена расширением географии деятельности ИГ, распространяющего ра-

дикальную челоуеконенавистническую идеологию.

Россия уже давно на переднем крае борьбы с терроризмом. Это борьба за свободу, правду и справедливость. За жизнь людей и будущее всей цивилизации. Мы знаем, что такое агрессия международного терроризма. Россия столкнулась с ней в середине 1990 годов, и наша страна, её граждане испытали жестокие террористические атаки. Мы помним захваты заложников в Буденовске, Беслане, в Москве, безжалостные взрывы жилых домов, крушения поездов. «Невский экспресс», теракты в столичном метро и аэропорту Домодедово... Эти трагедии унесли тысячи жизней. Это горе, которое навсегда с нами, со страной, с Родиной и близкими безвинно погибших людей.

Два года назад совершены теракты в Волгограде, совсем недавно взорван российский гражданский самолет над Сином.

Невозможно победить международный терроризм силами только одной страны, особенно в условиях, когда границы в мире фактически открыты, а мир переживает еще и новое переселение народов, когда террористы получают постоянную финансовую поддержку.

Угроза терроризма нарастает, ситуация в Афганистане тревожная. А страны Ближнего Вос-

тока и Северной Африки: Ирак, Сирия, Ливия — превратились в зону хаоса и анархии, из которых исходит угроза всему миру.

Особая опасность для нас — от боевиков, которые сконцентрировались в Сирии. Они получают деньги, оружие, накапливают силу, и если окрепнут, победят там, то окажутся у нас, чтобы сеять страх, ненависть, взрывать, убивать, мучить людей. И мы обязаны встретить их и уничтожить на дальних подступах к России. Поэтому Верховный Главнокомандующий Владимир Путин принял решение о военной операции на основании официального обращения законной легитимной сирийской власти. Поэтому в Сирии наши Вооруженные Силы сражаются, прежде всего, за Россию, отстаивают безопасность именно наших границ. В первые дни военных действий в этой стране армия и флот России убедительно показали свою боеготовность, свои возрастные возможности. Современное русское оружие действует эффективно, и бесценная практика его применения в боевых условиях обобщается и будет использована для дальнейшего совершенствования нашей военной техники и вооружения.

(Продолжение следует...)

А. ТЯТКИН,
ветеран войны

С Днем пожарной охраны

Прошло уже 367 лет с тех пор, как царем Алексеем Михайловичем Романовым был издан апрельский «Наказ о градском благочинии», заложивший основы пожарной охраны нашей Родины.

На протяжении всех этих лет российские огнеборцы являют собой пример безупречного профессионализма и верного служения Отечеству.

Мужество, отвага, бесстрашие, готовность в любых условиях вступить в схватку с огненной стихией, спасение человеческих жизней всегда отличали российских пожарных. Трудно переоценить важность и значимость того дела, которое каждый день, каждый час выполняют пожарные, рискуя собственной жизнью.

В пожарную охрану приходят люди разных профессий. Но, приложив немало усилий на обучение, они становятся настоящими мастерами своего дела. У пожарных никогда, ни при каких обстоятельствах не

может быть никаких отговорок: не смогли вовремя приехать, нет возможности и так далее. У нас все четко: звонок — тревога — старт. Время сбора и выезда — нормативное, счет идет на секунды.

Пожарные ПЧ-27 гордятся своей профессией, считают ее весьма престижной. В общем, здесь служат отличные ребята, на трудности не жалуются, а просто профессионально выполняют свой долг. Коллектив сплоченный, способный выполнять поставленные перед ним задачи.

30 апреля в очередной раз огнеборцы района отметят свой профессиональный праздник. Поздравляю с этим днем всех пожарных, желаю счастья, здоровья, «сухих рукавов». Пусть огонь горит только в ваших смелых сердцах и щадит наши дома и жизни!

Е. СКРИПАЙ,
инструктор по пожарной профилактике ПЧ-27 г. Весьегонск

Всем миром предотвратили беду

Это страшное слово «пожар»... При одном только его произношении невольно передергивает, и сразу же начинает чувствоваться треск пламени и запах гари. 17 апреля на территории Чамеровского сельского поселения произошло возгорание травы у деревни Острецово, представлявшее серьезную угрозу для этого населенного пункта. Были вызваны пожарная машина из с. Чамерово и бригада ПЧ-27 из Весьегонска. До прибытия пожарной команды активное участие в тушении пожара приняли жители деревень Острецово и Микляево, с. Чамерово — начали забрасывать языки пламени землей и заливать водой, чтобы предотвратить распространение огня. Была привлечена техника ИП Терехина В.Н., с помощью которой Вигликовым Сергеем проведена олашка горящего участка. Администрация поселения благодарит всех неравнодушных людей, кто принял участие и не дал распространиться огню дальше. Выражаем искреннюю и глубокую благодарность Романову Василию, Кожевниковым Виктору и Александру, Хвастуновым Алексею, Андрею и Алексею (мл.), Люнгину Александру, Лебедеву Николаю, Богатыреву Валерию, Чаминой Нине, Кругловым Виктору и Татьяне, Вигликову Сергею, Князеву Артему, Чернову Андрею и Туркину Ивану (с. Кесьма),

пожарному подразделению ПЧ-27: Молодину Андрею, Колодину Александру, Семкину Александру. Восхищает отвага и слаженные действия этих людей. Они приняли все необходимые меры по предотвращению возгорания леса и жилых домов. За это им огромное спасибо! Благодарим всех за добросовестное исполнение гражданского долга, истинное патриотическое участие в тушении пожара. Желаем крепкого здоровья, оптимизма и благополучия.

Слова искренней признательности и благодарности хочется сказать и в адрес Терехина В.Н. за помощь и поддержку, за доброту и понимание. Именно Виктор Николаевич содержит на свои средства пожарную машину, которая всегда находится в исправном состоянии, выделяет и другую технику для ликвидации пожаров. Желаем ему всего доброго, удачи и крепкого здоровья. Этот пожар показал, что все действовали очень грамотно и осмотрительно. А самое главное, что вместе, сообща боролись с огнем. Именно так было заведено у сельчан. Беда всегда объединяла наш народ.

Убедительно просим всех жителей поселения соблюдать правила пожарной безопасности.

Н. ШУРУПОВА,
глава Чамеровского сельского поселения

Движение на дорогах ограничено

С 26 апреля на межмуниципальных автодорогах Весьегонского района Тверской области введены временные ограничения движения грузовых транспортных средств.

Временные ограничения вводятся решением комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения в Весьегонском районе от 25.04.2016 года в целях обеспечения безопасности дорожного движения в соответствии с пунктом 27 раздела V Порядка осуществления временных ограничений или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования регионального и муниципального значения Тверской области, автомобильным дорогам общего пользования регионального и муниципального значения Тверской области, автомобильным дорогам общего пользования муниципального значения муниципальных образований Тверской области, утвержденным постановлением Правительства Тверской области от 20.03.2012 № 104-пп «Об утверждении поряд-

ка осуществления временных ограничений или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования регионального и муниципального значения Тверской области, автомобильным дорогам общего пользования муниципального значения муниципальных образований Тверской области».

Ограничения вводятся по фактической массе 20 тонн на срок с 26 апреля по 15 мая 2016 года включительно на следующих межмуниципальных автодорогах:

1. «Кесьма — Пашково» III класса общего пользования регионального и муниципального значения;

2. «Кесьма — Тимошкино» II класса общего пользования регионального и муниципального значения.

Контроль за соблюдением исполнения законодательства осуществляет ГИБДД.

И.И. УГНИВЕНКО,
глава администрации района